
КОРОТКОСТРОКОВА МОБІЛЬНІСТЬ В РАМКАХ 
ВНУТРІШНЬОКОРПОРАТИВНОГО ПЕРЕМІЩЕННЯ

Хто може використовувати короткострокову 
мобільність ICT в Польщі?

•	 має посвідку на проживання 
з позначкою «ICT», видану 
державою-членом ЄС, відмінною 
від Польщі (за винятком Ірландії 
та Данії)

•	 має намір приїхати до Польщі на 
період до 90 днів (протягом 
будь-якого 180-денного періоду), 
для роботи на посаді керівника, 
спеціаліста або стажера 
в приймаючій організації, яка 
має в Польщі штаб-квартиру

Посвідка на проживання «ICT»

Іноземець, який не є громадянином ЄС: 

Намір перебувати до 90 днів 
протягом 180-денного періоду

Компанія, що відряджає (так званий «материнський роботодавець»), 
повинна бути зареєстрована за межами ЄС, ЄЕЗ або Швейцарії, 
а приймаюча організація повинна бути її філією, представництвом 
або належати до тієї ж групи компаній.



Поштою або в канцелярію Управління 
(вул. Таборова, 02-699, м. Варшава, 

(Taborowa 33, 02-699 Warszawa),

На електронну адресу 
голови УСІ

Голова Управління у справах іноземців:

Які умови повинні бути виконані?

Повідомлення – важлива інформація

отримав повідомлення про намір скористатися мобільністю від 
приймаючої сторони, розташованої в іншій країні-члені ЄС, разом 
з необхідними додатками;

не видав рішення про заперечення  – протягом 20 днів з моменту 
отримання документів.

•	 Повідомлення повинно мати конкретний зміст 
і подаватися на ім’я Голови УСІ з необхідними 
додатками.

•	 Ці документи надаються приймаючою стороною, 
яка зареєстрована в державі-члені ЄС, що видала 
посвідку на проживання з позначкою «ICT».

Способи подачі повідомлення:

•	 Іноземець не має права подавати заяву 
самостійно.

•	 Документи повинні бути надані в оригіналі 
або завіреній копії. Документи іноземною 
мовою повинні подаватися з присяжним 
перекладом.

•	 Саме по собі подання повідомлення 
не легалізує перебування в Польщі 
– необхідною умовою є відсутність рішення 
голови УСІ про заперечення.



Після отримання повідомлення голова УСІ може протягом 20 днів 
прийняти рішення про заперечення проти мобільності. Цей період 
розпочинається з дати вручення повідомлення та необхідних 
додатків.

IЯкщо голова УСІ не видасть рішення про заперечення, іноземець 
може скористатися перевагами мобільності ICT в Польщі, тобто:

•	 може виконувати роботу без дозволу на працевлаштування,

•	 може в’їжджати та перебувати в Польщі, а також неодноразово 
перетинати кордон Республіки Польща протягом періоду 
мобільності (до 90 днів протягом будь-якого 180-денного 
періоду). Період мобільності не повинен перевищувати 
термін дії посвідки на проживання з позначкою «ICT».

Опис процедури

1.	Підготовка заяви та додатків, згідно з вказівками, опублікованими 
на порталі MOS у розділі «Мобільність».

2.	Подання вищезазначених документів на ім’я голови УСІ.

3.	Очікувати відповідь від голови УСІ.

Що робити у випадку заперечення?
Рішення про заперечення є остаточним, тобто немає можливості оскар-
жити його або подати запит на повторний розгляд. На це рішення може 
бути подана скарга у Воєводський адміністративний суд у Варшаві. Таку 
скаргу потрібно подати за посередництвом голову УСІ протягом 30 днів 
з моменту винесення рішення про заперечення.

Детальнішу інформацію можна знайти на mos.cudzoziemcy.gov.pl 
у розділі «Мобільність».

Проєкт № 1/8-2018/BK-FAMI “Модернізація системи перебування версія 2 щодо створення Модуля розгляду справ” 
співфінансується Національним фондом притулку, міграції та інтеграції “Безпечний притулок”.

http://mos.cudzoziemcy.gov.pl

